

# NÉPLAP

ARA 40 FILLER

Rákosi Máttyás közbenjárására újabb hitelt kapnak a gazdák

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 33. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKÉ

1947. APRILIS 24. CSÜTÖRTÖK

## A Kisgazdapárt ipartestületi vezetősége pünkösdi királysága alatt megkárosította a kárpitosokat

### Öttagú bizottságot küldtek ki az új választások előkészítésére

A kínos botrányral végződött ipartestületi választás óta kedden tartotta első ülését az ipartestületi elöljáróság, amely viharos jelenetekben bűvelkedett. A késő esti órákig tartó értekezlet egyáltalán nem bizonyította, hogy az iparosok elöljárósági tagjai felül akarnának emelkedni a kiesényes dolgokon és közös erővel a feladatok daudárja, az iparosság számtalan problémájának megoldása felé vennék az irányt. *Szinte méltatlan komoly iparos vezetőkhez az a*

*bizalmatlanság, amely minden lényegtelen kérdésnél kiütöközt.* Az elöljárósági ülés napirendjén több fontos tárgysorozati pont szerepelt, amelyet csak hosszas és kiélezett vita után, az alapszabályok többszöri felolvasása segítségével döntöttek el. Nem kevésbé volt érdekes az a tény sem, hogy a lemondott iparhatósági biztos, *Körösi Lajos* továbbra is az iparhatósági képviselőtében jelentett meg.

egyező úr, hogy egy olyan ember, aki kellő gyakorlatot az ipari szakmában nem szerezhetett, juthasson érdemtelenül engedélyhez. A főhadnagy úr a hivatalos irat azon kérdésére, hogy tagja volt-e a demokratikus hadseregnek, azonnal válaszolt, hogy *igen, 1936 és 1938 között!* Az elöljárósági ülés viharos viták kíséretében tárgyalta az ipartestületi választás megsemmisítő elsőfokú iparhatósági átiratát.

## Tudatos méregkeverés a szélső-obboldali érdekekben

Az egyetlenkedésért, az iparos-béke megbolygatásért azonban nem az elöljáróság tagjait kell felelőssé tenni, hanem az a *tudatos méregkeverést, amely az iparosok szembeállításával akarja nyeregbeugratni a szélső-obboldali csoportokat.* Nem kis zavart okozott az elöljárósági ülésen a „Debreczen” tudatos hamisítása, amellyel a Kommunista és Szociáldemokrata Párt iparosai által benyújtott fellebbezést ismertette. Az elöljáróság tagjai a hamisított közlemény alapján *bocsátkoztak vitába egymással,* amelyből az tűnt csupán ki, hogy „a részeg iparosok adták le szavazatukat” az eredeti szöveggel szemben, mely szerint néhány részeg ember megzavarta a közgyűlés lefolyását. Ezt maga az állítólagos iparhatósági biztos is leszögezte jelentésében azzal, hogy szóvalra jelentkezett tagokat nem engedték szóhozjutni. A tudatos ferdtés a többi pontokból is világosan kiderül. *A Kisgazdapárt által benyújtott jeltölt-listát például úgy akarja feltüntetni, mintha azt maguk az iparosok és nem csupán egy politikai párt nyújtotta volna be.* Ezt pedig még az elnökjelölt Csócsics Lajos is nyíltan elismerte.

*János kárpitosmesternek.* Annak az embernek, aki jobboldali pályafutását a MEP-vezetőségén keresztül egészen a nyilasokig jól megalapozta. A másik tény, amely miatt a jegyző urat az elöljárósági ülés fegyelmi elő állította, egy kelmefestőmester főhadnagy fiának iparengedélyi ügye volt. Azt szorgalmazta az iparosság érdekeinek védelmével megbízott

## Meg kell teremteni az iparos békét

Végre meg kell érteniük az iparosoknak, hogy a *munkanélküliség kérdése, az építőipar pangása égetőbb probléma, mint az egyenlőtlenkedés.* Nem szabad hát annyi energiát apró-cseprő ügyekre pocsékolni és közben az egyetemes iparos érdekeket szem elől téveszteni. Meggyőződésünk, hogy a megegyezésre minden adottság megvan. Az iparos szempontok összeegyeztethetők és a mindenki

által hangoztatott, csak néhány kivülről érdekekben nem kívánt iparosbékét valóban meg lehet teremteni. A debreceni iparosoknak az új választások előkészítésénél az irányt arra kell tehát venni, hogy a békés termelésben, a hároméves gazdasági terv megvalósításában, gazdasági szerepüknek megfelelő méltó helyet az iparosbéke megteremtésével elfoglalhassák.

## A magyar-belga kereskedelmi szerződés

A Belgiumban tárgyaló kereskedelmi delegáció vezetője, dr. Szilágyi Mihály tanácsos tavorati intézeti Rónai Sándor kereskedelmi és szövetkezeti miniszterhez, a tavorati er. tesítés szerint a belga-magyar kereskedelmi tárgyalások kedvező eredményt fejeztek be s a jegyzőkönyvi aláírásra csütörtökön, április 24-én került sor.

## A Lordok Háza megszavazta a magyar békeszerződést

A Lordok Háza kedd délutáni ülésén megszavazta az öt volt el. lencsés állammal kötött békeszerződés elfogadásáról szóló törvényjavaslatot. Jewitt lordkancellár a tanácskozás során, kifejtette, hogy bár a szerződések nem tökéletesek, a kormány általában igazságosnak tekinti azokat. Az öt békeszerződés olyan alap, amelyre az érdekelte országok bátran építhetik gazdasági és politikai jövőjüket. Műtan a Lordok Háza megszavazta a javaslatot, az rövidesen törvényerőre emelkedik, ami azt jelenti, hogy a nagyhatalmak közül Anglia ratifikálta elsőnek az öt békeszerződést.

## Indonéziában kiújultak a harcok

Indonéziában — mint a szovjet hírszolgálat jelenti — kiújultak a harcok az indonéziaiak és a hollandi csapatok között. A holland légiőrbombázott több bennszü. lött falut.

## Megjött az ezüstvonal

A nyilasok által nyugatra hurcolt ezüstöt és a Képzőművészeti Múzeum felbecsülhetetlen értékű képeit hazaszállító vonat kedd este érkezett meg Budapestre. Az ünnepélyes fogadásra Nyárády Miklós pénzügyminiszter kifejezte a magyar kormány és az egész nép halálját a nagy értékek visszaadásáért.

## Elfogadták a jugoszláv öt éves tervet

A jugoszláv szövetségi kormány Tito tábornagy elnökletével minisztertanácsot tartott, amelyen elfogadta az 1947—51. évekre az ország iparosítása és gazdasági fellendítése céljából kidolgozott tervet.

## Kudarccal végződött a londoni gabonaértekezlet

A londoni gabonaértekezlet — az amerikai hírszolgálat értesülése szerint — teljesen eredménytelenül végződött. Sem a nemzetközi árszínvonal megállapítása, sem a felesleges elosztásának szabályozása nem sikerült. Az Egyesült Államok képviselőinek indítványára elhatározták, hogy a megbeszéléseket Washingtonban folytatják a nemzetközi gabonaügyi tanács kebelében. Azokat az országokat is meghívják a tanácskozásokra, amelyek nem tagjai ennek a tanácsnak.

## Amerika megsértette az Egyesült Nemzetek Alapokmányát

A szenátus 57 szavazattal 27 ellenében elvetette azt a javaslatot, hogy újabb tanulmányozás céljából halasszák el a döntő szavazást a görög és török kölcsönös kérdésében. Ezután 67 szavazattal 23 ellenében felbatalmazta a kormányt, hogy 400 millió dollár segítséget nyújthasson Görögországnak és Törökországnak, végül 68 szavazattal 22 ellenében elvetette

Johnson demokrata szenátor két módosítását, amelyeknek az volt a céljuk, hogy ne nyújtsanak katonai segítséget Görögországnak és zárják ki Törökországot az amerikai segélyprogramból. A javaslat megszavazása előtt Pepper demokrata szenátor kijelentette, hogy a javaslat megsérti azt az ünnepléses kötelezettséget, amelyet az Egyesült Nemzetek alapokmánya

fogal magában. A Görögországnak és Törökországnak nyújtandó segély képviselőházi vitája hétfőn kezdődik és általában vélemény szerint 4—5 nap alatt véget ér. Az amerikai rádió jelentése szerint 16 közlésszerű és 6 demokrata szenátor szavazott kedden Truman elnök segélynyújtási javaslatára ellen.

## WALLACE:

## A béke biztosításához szükség van valamennyi nép együttműködésére

### „A világ még egy háborút nem tudna elviselni”

Wallace volt amerikai alelnök beszélgetést folytatott Párizsban a francia rádió munkatársával. — Azért indultam európai előadó körútra, mert a legnagyobb mértékben érdekel az, hogy a világ egységes legyen a béke ügyének előmozdításában. Egyetlen nemzet sem biztosíthatja a békét egyedül. Ehhez szükség van valamennyi nép együttműködésére.

A rádió munkatársa megkérdezte ezután, hogy az amerikai közvéleménynek melyik része ért egyet a volt amerikai alelnök fel-fogásával. Wallace azt felelte, hogy főleg a Középnycugalon és a Távolnyugaton rokonszenvezés nézel.

— Nagybritánia — mondotta — tapasztalatom szerint mindenekfelett békét kíván a Szovjettel. Ami Svédországot illeti, ez az ország hídát alkothat Amerika és a Szovjet között.

— Lehetőségnek hisz-e tartós együttműködést Amerika, a Szovjetunió és a többi szövetséges államok között?

— Az első lépés — mondotta Wallace — szerintem az lenne, hogy az Egyesült Nemzetek szervezetének keretén belül módot találjunk arra, hogy a Szovjetunió elpusztított területeinek újjáépítését segítsük. Szeretném látni, ha az Egyesült Nemzetek Amerika anyagi erejét arra használná fel, hogy újból lendületbe hozza a világ termelő ereit azokon a vidé-

keken, ahol a háború leginkább elpusztította azokat. De ezeken a gazdasági szükségleteken túl szükség van az egyes nemzetek közötti türelme és jóviszonyságra.

**Bizom benne, hogy a jóviszony megteremtésében a nők nagy szerepet játszanak,** ha a férfiak is hajlandók támogatni a nőket ebben a feladatukban, akkor a dolog jó úton halad majd előre.

Wallace Párizsba érkezésekor kijelentette: A világ nincs abban a helyzetben, hogy még egy háborút el tudjon viselni. Valamennyi nemzetnek a béke megszilárdításán kell dolgoznia. Franciaországnak tudnia kell, hogy az Atlanti óceánon túl az amerikaiak milliói kívánják ezt a békét.

## Jogtalan kiutalás és egyéb visszaélés

Az elöljárósági ülés foglalkozott a kisgazdapárti Lajos Béla jegyző ügyével, aki a kisgazdapárti vezetőség néhány napos pünkösdi királyságát máris arra használta fel, hogy *jogtalanul utaljon ki három kiló szegét a többi iparosok javására Ruzsara*

ZERDA  
vesztett, let.  
fedél-  
nyag és  
sőbban  
fatelep  
100 261  
P  
er szivar,  
Csokonai-  
364  
ka varro-  
k Baum-  
274  
Herabógp  
lygós, Si-  
275  
r varro-  
Erd.  
feszteruz-  
277  
keres föl-  
művesé-  
műlatokat  
elégire  
370  
zítését  
tek után  
ronon ki-  
55, 273  
nakert er-  
a varro-  
Ospou-  
10  
ott mesz,  
sotó kate-  
k és cse-  
indentaja-  
ok 100-  
ok Katz  
d-út 1-b,  
po-u, 62,  
509  
nyhabator,  
totelek,  
perze a  
veszek, 61,  
Mét  
ty-u, 12,  
159  
skapitacsi  
honapban  
bátvány  
ndat, ope-  
nak bun-  
bátvány  
eladott  
háromzo,  
srolni az  
l, aki je-  
végett Ba-  
sleli-u, 24,  
snal,  
nal buga-  
nok-u, 39,  
308  
6, fehér  
butordarab  
th, Simon-  
362  
mfejzedet  
27, 351  
a. Rákosi-  
316  
ddó, lakás  
bintaszék,  
edok. Csá-  
284  
baskórnar-  
anott mo-  
Bethan.  
286  
kivipalack-  
tuk, 10,  
287  
jai haszná-  
Csak kifő-  
ban levőket  
ság-nyom-  
szkyu, 16-  
ZETT  
parttárságt  
elvetelt,  
Holnár, Ja-  
úti varosi  
epület, 118,  
ko elvtár,  
beszélget-  
a szuma-  
targyakat  
viselkedjék.  
Vigszínház  
háza alatt  
ezes lért  
tak, melyet  
lált tárgy-  
tak, Tulaj-  
gett hiva-  
székek, —  
m, 59, ez-  
re dőral-

### Rákosi Máttyás közbenjárására újabb hitelt kapnak a gazdák

Április 17-én felkereste Rákosi Máttyás elvtársat egy gazdákul-dóttóság, amely a különböző pár-tok nemzetgyűlési parasztképvi-selőiből állt. Felkérték, hogy le-gyen segítségükre egy újabb gaz-dakölcsön kiszakozásában.

Rákosi elvtárs tárgyalásokat kezdett Nyírúti pénzügyminisz-terrel. E tárgyalások eredménye-képpen javasolni fogják a kor-mánynak, hogy azonnal folyósít-sanak ötmillió forintot az OKH-n

keresztül. A kölcsön ne célhitel legyen és a legszegényebb gazdák megsegítését célozza. Ezért a ja-vaslat úgy szól, hogy lehetőleg senki ne részesüljön a kölcsönből 1000 forintnál nagyobb és 250 for-intnál kisebb hitelben.

A kölcsönben részesülőknél legalább a fele legyen földhözjut-tott vagy újjazda. A javaslat-tal a Gazdasági Főtanács már a szerdai ülésén foglalkozott.

### Súlyos összeütközés a HÉV budai állomásán

Szerdán reggel a Holyterdőkú vas-út filatorigati állomásán vasúti sze-renósétségek történtek. A szentimre feléi jövő szerelvény beletűrt egy szembejövő vonatba. Az összeütközés

következtében több, mint 30 munkás életveszélyesen megsérült és egy ember meghalt. Az állomásfőnökség véle-ménye szerint a szerenósétségek hibás változtatás okozta.

### Vonatban felakasztva találták meg a lopott textilneműt

Három vég csikos zefirt 840 for-int értékben lopott el ismeretlen tettes Harsányi István textilkeres-kező Vörös Hadsereg-úja 48. szám ajátói üzletéből, míg a tulajdonos és a segítők a vendégek kiszolgá-lásával voltak elfoglalva.

A debreceni rendőrkapitányság nyomozói azonnal megindították a nyomozást a lopott textilneműt most sikerült is megtalálni. Az állomásán hívta fel egy vasutas ez egyik detektív figyelmét arra,

hogy a benyúló fűzesabonyi von-at egyik kocsiában egy gazdákul-an hájzások van az ablakhoz akasztva.

A felbontott hájzásokból né-mcsak a Harsányiét ellopott dolgok kerültek elő, hanem még vagy 5000 forint értékű más textilanyag is: fehéreneműk és férfiruhák, me-lyek szintén görbe úton kerültek a hájzásokba.

A rendőrség nyomában van a tettesnek.

### Ellenőrzik az üzletek zárórait

A nyílt árusítási üzletek nem vet-ték mindenhol figyelembe a záróra-rendeleteket. A záróra betartásának biztosságra a kereskedelmi és szö-vevényügyi miniszter záróra ellen-őrző bizottságok felállítását rendelte el.

### Minőségi baromfikeltetés

Az ország elsőrendű érdeke, hogy versenyképesen exportálhasson ba-romfit és tojást. A gazdáknek és a háziasszonyoknak is elsőrendű érdeke, hogy a baromfiállomány minőségileg javuljon. Felhívja ezért a közéleti minisztérium a ba-romfitartó gazdák és háziasszonyok figyelmét arra, hogy csak a nagy-súlyú és barnaszínű tojásokat kel-tessék ki, mert csak a megfele-lően válogatott tojásokból kel ki előképes, jól fejlődő csirke.

### Meg kell javítani a városi hídmerleget

Debrecen város bevétel forrá-sának növelése a közönség és a közület szempontjából egyaránt előzettséget. Vannak bevételi források, amelyek kiaknázatlanul hevernek, pedig kis fáradsággal és költséggel komoly jövedelmét hoz-hatnának a városnak.

A külsővársártéren lévő városi hídmerleget a múltban is jövedelmi forrás volt és ha most megjavítá-nák és üzembeállítanák, minden szempontból előnyt jelentene a város és a közönség részére.

A városi tanácsnak foglalkoznia kell ezzel a kérdéssel és haladéktalanul utasítania kell a műszaki igazgatóságot a hídmerleget kijavítá-sára és üzembeállítására.

### Tenyészszarvasmarha-akció

A földművelésügyi miniszter akció-t indított a takarmányhiány miatt el-adásra felkínált tenyészszarvasmar-háknak állami hitellel való megvásá-rálására és azoknak az újonnan föld-hözjuttatottak között való szétosztá-sára. Aki az akcióban részesülni kí-ván, köteles lakóhelye szerint illetékes községi előjárósággal az alábbiakat igazoltatni: 1. Hány kat. hold földön gazdálkodik? 2. Újonnan földhözjut-tott-e vagy sem? 3. Mennyi takar-mánya van? 4. Az igénylés indokolá-sát, amelyről fel kell tüntetni a ke-relmező meglévő állatállományát is.

### Ma lesz a Kollégiumi Kórus hangversenye

A Kollégiumi Kórus ma este fél 7 órakor ismétli meg március 9-i nagyszerű hangversenyét. A műsorban új számok, magyar, orosz és román népdalfeldolgozá-sok is szerepelnek. Jegyek este 6 órától a pénztárnál még kap-hatók.

### Gázolás a Vörös Hadsereg útján

Még nem engedett sebességgel hajtott át a Vörös Hadsereg-úton egy ismeretlen rendszámú luxus-autó, amikor az úttesten át akart haladni Veres Lajos hét éves gyer-mek, Pacsirta-utcai lakos.

Az autó — szemtanúk vallo-mása szerint — nem is túlkölt, s a szerenóségen kisgyerek alá-került a kerekeknek. Válsont-töréssel és agyrázkódással szaki-tották ki a klinikára.

### Postások a hadifoglyokért

A posta műszaki igazgatósága ki-sőbb összejövetelek alkalmával fontos-nak tartja azt az alábbi célt is, hogy a távollétekre is gondjolt. Ebből a célból a távolléte postás hadifoglyok részére 300 forintos gyűjtést ren-dezött. A gyűjtés során kitűnt Toth András postai műszaki tiszt, a Postás Sportegyesület elnöke, aki 50 forintot ajánlott fel a nemcséjára.

### SZÍNHÁZ

**A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MÚSORA:**  
Csütörtök: Peer Gynt.  
Péntek délután: Játéka kastélyban.  
Este: Peer Gynt.  
Szombat délután: Lucifer a földön.  
Este: Peer Gynt.  
Vasárnap délután: Fekete lilium.  
Este: Peer Gynt.

**KAMARAI SZÍNHÁZ**  
Csütörtök: A tolvaj.  
Péntek: A tolvaj.

### DEBRECENI VÁROS ZENEISKOLÁJA

Április 25-én, pénteken este 7 órai kezdettel tartják III. nyilvános hang-versenyét, melynek műsorán Csokkova-szki a-moll trióját Pasztor Mária, Budai Béla és Farkas György b-molli zongoraversenyét pedig Culyás László adja elő. Jegyigénylés a zeneiskola titkári hivatalában.

### A CSOKONAI-SZÍNHÁZ BÉRELTE KÖRÜL

Nagy Zoltán, a kultúrügyosztály előadója javasolta a városi tanács-nak hogy Belezny István szingaz-gató szerződését május 1-ig mondja fel és a határozatot küldje ki részére. A tanács a javaslatot hozzájárult. Belezny István különben a kultusz-minisztériumban megfellebbezte a vá-ros intézkedését és tiltakozott az ellen, hogy berendezést köztartozások fejé-ben lefoglalják.

### A HONVÉDEZNEKAR JÓTEKONY-CELU HANGVERSENYE

A debreceni 4. honvéd kerületi pa-rancsnökság zenekara béképszerűen a háztartó hadifoglyaink részére megin-dított „Süssé, Adj, segíts!” gyűjtési mozgalomba.

Ebből a célból a Honvédezenkar az alábbi helyeken fog hangversenyeket, térszéken, bálokon játszani: Április 29-én Berettyóújfaluban; május 15-én Szikszón; 16-án Sátoralfajhelyen; 17-én Nyíregyháza; 18-án Mátészal-kán; 19-én Miskolcon; 20-án Egerben.

A többi városok későbbi kerületek sorra.

A zenekar nagyobb közönségekbe is el fog látogatni, hogy a jótékonyáslón kívül az új demokrátkus honvédség és polgári lakosság között jóviszonyt kiműveltsék és új honvédségünket a dolgozók között népszerűsítsék.

**Nyitóleltartat Forintmérleget elkészíti a Könyvelési Szakiroda**

Vörösmarty-u. 24. Telefon 117

### A moszkvai konferencia Sztálin búcsúestjével fejeződik be

Robert Mogilov, az amerikai rádió moszkvai különtudósítója jelenti: Még mindig a titokzatoság légköre veszi körül a külügymi-niszterek legutóbbi zárt tanácsko-zását. Az értekezlet küszöbön álló befejezésekhez hozzák előre-láthatólag nyilvánosságra az utol-só negatív, vagy pozitív értele-mben döntő tanácskozások eredmé-nyét.

Sztálin generalisszimusz az ér-tekezlet befejezése alkalmából búcsúestet ad. A nagyszabású ün-nepség a Kremben folyik le, a szovjet hadsereg ének- és tánccs-karának közreműködésével. Ere-

dőleg esütőtörök estére tervezték a búcsúestet, azonban Bidault sürgős távozása miatt talán már szerdán este megtartják. Bidault ugyanis bejelentette, hogy csütör-tök délután mindenesetre elutazik Moszkvából.

Moszkvában nagy érdeklődés előzi meg a szerda délutáni ülést, amely alighanem összefogó képet ad az értekezletről.

A külügyminiszterek tanácsa kedden zárt tárgyaláson folytatta az osztrák szerződés megvitatását. A tárgyalást 90 perccel a meg-nyitás után félbeszakították. Ja-lentést nem adtak ki.

### Péntek délig juttassa el szerkesztőségünkbe kérdését, vasárnap válaszolunk

### ÉLÉNK VOLT A DEBRECENI PIAC

Egyre nagyobb mennyiségben kerülnek piacra az idénycikkék, zöldségfélék, sajáta, spenót, sóska és spárga, de nincs hiány az új-hagynában, retekben és a töjke-levéiben sem.

Az árak a következők: Spárga kilója 5-6 forint, sóska kertj és mezeti 1.60-3.50, spenót 10 forint, hagnapos retek csomója 1.40, zölk-hagnapa csomója 0.40-1 forint, saláta fejenként 0.80-1 forint, petrezselyem zöldje 0.50-1 forint, vegyes zöldség csomója 1.30, göm-ba sampion, harmat, kucsma ki-lója 10 forint körül, sárgarépa 7 forint, gyökér 20 forint, hagyma 6 forint és tormá 2 forint.

A háromfipiacom a felhozatal bő-séges volt, tyúk, liba, kacsa és pulyka nagy választékban kap-lható. Liba 8, tyúk, pulyka általá-ban 5.50 forintot árban, de nagy-részt inkább csak szemre került eladásra. A tojás ára változatlanul 40-50 fillér, ezen kívül nagyon sok párnapos kacsa, liba és ga-lamb került piacra.

A gyümölcsipiacom változatlanul kevés az ár, az alma ára a késői szezonnak megfelelően meglehető-sen drága, de az aszalt gyümöl-csök sem sokkal olcsóbbak. Bősé-gesen van azonban citrom 0.80-1.20 forintos árban.

### Tengeri vetőmagakció

Elsősorban az újonnan földhözjut-tottak a kötött készletből fejenként 15 kg tengeri vetőmagot igényelhet-nék, azonnal 0.50 ftt. ellenérték elő-zetes befizetéssel ellenében. Az igény-lésről a beszoalgtatási lap, illetve akinél ilyen még nincs, a birtoklo-vás felmutatandó.

Az a gazda, aki válogatva ajánlja fel vetőmag céljára a osves tengeri-jét, métermázsánként 2 ftt., aki pedig szemesen, gondosan átrostálva ajánlja fel felesleges szabadkésztét, méter-mázsánként 10 ftt. vetőmag felárban juttatandó.

Az igénylések és felajánlások április hó 25-ig feltétlenül eszközölendők a termelési bizottságnál, városaháza fidez. 3. szobában.

### Heves összeütközések brit hatóságok és zsidó zugbevándorlók között

A brit tengerészeti hatóságok szer-dán a palesztinai vizeken feltartottat-ták a Galata nevű hajót, amelynek fedélzetén zsidó zugbevándorlók vol-tak. A zugbevándorlók — a hivatalos közlés szerint — ellenállást fejtettek ki a kisebbbörű öszszetűzős keletke-zett. Két zsidó utas súlyosan, három brit hatósági közeg pedig könnyebben megsebesült. A felzigatott utasok le-oszallítására a brit hatósági szörvek könnyfakasztó gázt alkalmaztak.

### Anyakönyvi hírek

Születések: Kovács Ferenc kisbirt. Margit; Nagy Sándor asztalcmester, Anna; Ujvári Sándor autószerelő s. Katalin; Ujfalussy Lajos villanytele-pi munk. Áva; Tóth Dező egyetemi tisztv. Irbolya; Farkas Géza közell-tási felügyelő. Géza; Bézi Sándor ég-gédmunk. Sándor; Nagy Pál Hé-v. kalanz. Pál; Józsa János pénze-b. szedő, Mária; Kiss József tímár s. Klára; Halász Béla fm. János; Ceuka Lajos orvostanhallgató, Emese; Kupás Gyula motörmérő s. Zoltán; Kerékgyártó István kőműves s. László; Szabó János fm. János; Abródn Péter Máv. stgb. Péter; Biró Albert kisbirtó Imre; Zoltán László Máv. ezertáros, Teréz; Mikó András fm. Erzsébet.

Eljegyzések: Borzasi Sándor—Czombos Piroska; Puska József—Kovács Magdolna; Némot Lajos—Szé-gedi Mária.

Házasságkötések: Törncz István—Robicsék Sára; Sinaí Gyula—Nagy Erzsébet.

Halalozás: Tóth Lászlóné Lévai Zsuzsánna. 20 éves, Kálmánu. 2.; Sinkó Mária, 33 éves, városi szegény-zhá; Szilgyi László fuvaros, 42 éves, Bércsényi-u. 43.; Eszenyi Róza, 23 éves, Kismacs 37.; Özv. Édes Béla né Schelnicz Róza, 72 éves, Csapó-u. 36.; Csomós Józsefné Baa Erzsébet, 48 éves, Cserepes-u. 8.; Krausz Emília Gocson Matild, 35 éves, János-u. 17.; Szabó Sándor npsz., 67 éves, Kishé-gyeci-ut. 42.

### MaDISz

A belvárosban lakó tagtársak, akik a MADISZ színei alatt akarnak a meztelbás bajnokiságon résztvenni. jelentkezzenek a központi irodában (Péterfia-u. 45. sz.) csütörtökön és pénteken délelőtt 10-12 óra közt. Sportmegbízta.

MADISZ titkárok ma délután 11-5-kor értekezletet tartanak a MADISZ központi helyiségében. (Péterfia-utca 45. szám.)

**ITT VÁGJA KI**

**NEPLAP tippályázata**

**Tipszelvény**  
1947 április 27.  
Beküldési határidő:  
1947 április 28. déli 12 óra

DVSO—Dörög	:
Vasas—Ferenováros	:
Szolnok—Ujpest	:
Bocskai—Postás	:
DVSO II.—DMTE	:
DKASE—Kisujzsalás	:
Postás II.—BUSE II.	:
Kaba—Dohánygyár	:
D. Törökcs—DMTE II.	:
Hszóvát—Bendörög	:
Név:	:
Lakóh:	:

**HOL SZÓRAKOZZUNK?**

<b>Csokonai-színház</b> 24-én, csütörtökön 7 órakor <b>Peer Gynt</b>	<b>Kamara-színház</b> 24-én, csütörtökön 7 órakor <b>A tolvaj</b>
<b>APOLLO MOZI</b> Raffles a frakkos betörő Páldafalu völkere és igazlmas amerikai bűnügyi film Főszerepben: Olivia de Havilland és David Niven Híradások köznapokon d. u. 4. 6. 8. vasár. és ünnepnap d. e. 11-kor 10.	<b>Vígyszínház-mozi</b> Az amerikai Himgyártás bűszkeége: <b>Az operaház fantomja</b> A legtekéletesebb színes film-osoda! Főz.: Nelson Eddy — susánna Foster. Előadások: 3.30, 5.30, 7.30-kor.
<b>Meteor-filmszínház</b> csütörtökön Hangulatos, titányzenés magyar film! Bongoyi Ersei, Jávör Pál, Dolly Ferenc. Gózon Gyula <b>Nem élhetnek muzsikaszó nélkül</b> Előadások: 4 és 7 órakor	

**Kalenda** L...  
csőre a város...  
lentette, hog...  
tökébe hatás...  
eddig 471...  
ny...  
Az eddigi...  
túlhalad a...  
egymillió f...  
csak a totó...  
forintot, a...  
1.468.000 for...  
mány által...  
kéj évre

**Megköt**  
Kalenda...  
bejelentette...  
ügyében a...  
felhatalmazá...  
zódést meg...  
tűzőtöklakt...  
7500 forint

**Mun**  
A Magyar...  
receni szerve...  
kaskadentia...  
kon délután...  
nal Elemér...  
eizmus meg...  
előadást a...  
szám alatti...  
Április 25...  
6 órakor a...  
előadásoroz...  
zeti jövedel...  
Földvári Józ

**Debrec**  
biz...  
A tanács...  
tanácsnok...  
évente 120...  
díjat fizet...  
bendőre...  
színház...  
Déri-műzeu...  
rosi épület...  
donát képe...  
71.000 fori

**Nagy for**  
A szentg...  
áron sol...  
Igen sok...  
szán, teki...  
szükségleti...  
többen m...  
és cukork...  
lehelősen...  
nak je. A...  
utáni és...  
érdeklőd...  
sek szóra...  
mekeket...  
kal és...  
hagyták...  
tellen va...  
szempont...  
a szentgy...  
a második...  
lehet ma...  
Jó vás...  
ban a zs...  
sárandi l...  
hene ár...  
tárcával...  
kodó 26...  
Vajószint...  
hírhedt...  
rándult...  
A teljes...  
rendőrsé

**LÉGI**  
**PÁR**  
és új d...  
„Sza...  
Speci...

### A helyreállítási kölcsönigénylések túlhaladták a hitelkeretet

Kalenda Lóránd műszaki tanácsos a városi tanácsülésen bejelentette, hogy az újságírók ösztönző hatására eddig 471 háztulajdonos igényelt kölcsönt.

Az eddigi igénylések száma már túlhaladta a város részére kiutalt egymillió forintos keretet, mert csak a tetőhelyreállításra 1,319.000 forintot, a lakások helyreállítására 1,468.000 forintot igényltek. A kormány által folyósított kölcsönt, mány által folyósított kölcsönt, melyre 6 százalékos kamatra

adják ki. A polgármester hangzott a tanácsülésen, hogy a legszigorúbban felel kell vizsgálni az igénylőket, nehogy a tetőhelyreállításra szánt összeget esetleg más üzleti vállalkozásokba fektethessék.

Az igénylőket négytagú bizottság fogja felülvizsgálni, melynek tagjai a polgármester, pénzügyigazgató, a műszaki ügyosztály megbízottja és a szakszervezet képviselője.

### Megkötötték a szerződést az OTI-székházra

Kalenda Lóránd a tanácsülésen bejelentette, hogy az OTI-székház ügyében a közgyűlés által hozott felhatalmazás értelmében a szerződést megkötötték. A város a tüzoltóaktanyá helyreállítására 7500 forintot utalt ki. A tanács

elhatározta a Hatvan-utca 1. szám alatti ház emeleti részének lebontását. Ideiglenes tetőt húznak kétévi időtartamra a házra és így a 12 üzlet helyiség továbbra is zavartalanul megmaradhat.

### Gergely Sándor Debrecenben

Gergely Sándor, az ismert kommunista író, a „Szabadság” főmunkatársa betegszabadságát Debrecenben tölti. Súlyos szívbántalmakkal kezelték az egyik Buda-pesti klinikán hónapok óta s most sógoránál tölti a teljes gyógyulásig idejét, aki maga is egyik ismert alakja a debreceni munkásmozgalomnak. Az orvos csak egy órai sétát engedélyezett és ezalatt tünt fel a Kossuth-utcán a sötét szemüveges, jellegzetes alakja. A debreceniek, akik között számos ismerőse van még a régi időkől, melegen üdvözölköztek.

### MNDSZ

A kerületi szociális vezetők és mind azok, akik a szociális csoportban dolgoznak, jelennek meg csütörtökön délután 4 órakor az MNDSZ központban, Vörös Hadsereg-útja 59. szám alatt.

Ugyanitt pénteken délután 3 órakor az MNDSZ szervezők tartják összejövetelüket.

### Mergezett fiatal nőt találtak a Nagyerdőn

Eszméltelen, megmérgezett női találtak a járőrek a Nagyerdő Stadion-mögötti részének egyik sátrán. A 20-22 éves, elegánsan öltözött, csinos fiatal lánynál nem találtak semmiféle személyazonossági iratot.

Az orvosi vizsgálat szerint a

lány szívenállt volt be. Elővesztéses állapotban szállították a szürke kosztüümös lányt a kórházra, ahol azonnal ápolásba vették.

Az öngyilkos személyazonosságának a teite okának felderítésére a rendőrség nyomozást indított.

### Lassan halad a textilgyazolványok felülvizsgálása

A textilkereskedők iparigazolványának felülvizsgálása lassabban halad, mint ahogy az várható volt. Nem vált ugyanis lehatárolt a véleményező bizottság tagjainak elfoglaltsága miatt, hogy hetenként négy alkalommal üjjenek össze. Kedden a kereskedelmi és szövetkezeti minisztériumban ezzel kapcsolatosan értekezletet tartottak, amelyre

az iparkamarák vezetőit és a szakelődöt is meghívták. Itt az iparigazolványok revíziójával kapcsolatban sok, eddig tisztázatlan kérdésre adtak utasítást és ennek alapján kerül a további főbb iparigazolvány felülvizsgálásra. A kereskedők serejét mind a valószínűség szerint messzemenően meglányolni fogják az új utasítások.

### Munkásakadémia

A Magyar Kommunista Párt debreceni szervezete által rendezett munkásakadémia márcsán ma, csütörtökön délután fél 6 órai kezdettel Hal-nal Elemér „Németbarátság és a fasisztus megsemmisítése” címmel tart előadást a Vörös Hadsereg-útja 58. szám alatti pártelnyiségben.

Április 25-én, pénteken délután fél 6 órakor a közgazdasági tanfolyam előadásorozatában „A magyar nemzeti jövedelem megoszlása” címmel Földvári József tartja meg előadását.

### Debrecen 120.000 forint biztosítást fizet

A tanácsülésen dr. Nagy Zsolt tanácsnok előadta, hogy a város évente 120.000 forint biztosítási díjat fizet. A szerződést hat esztendőre kötötték; a Csökönai-színház biztosítási díja 18.050, a Déri-múzeumé 8000, az összes városi épületeké 8000, a város tulajdonát képező autók biztosítási díja 71.000 forint.

### Nagy forgalom a debreceni vásáron

A szentgyörgynapi kirakodó vásáron sok sáfort állítottak fel. Igen sok áru, edény, textil, lőszerszám, teknő, kocsikerek és más szükségleti cikk került piacra. Legtöbbször mégis a mézeskalácsosok és cukorkások voltak, akik meg lehetőséget nyújtottak a bonyolítanak le. Az első napon főleg a délutáni és esti órákban volt nagy érdeklődés Mutatványosok, énekesek szótakoztatták a boldog gyermekeket, akik fűtyűlökkel, fűgőkkel és cukorkákkal megrakodva hagyták el a számúra feljuttellen vásárt. Hogy az árusok szempontjából mit eredményezett a szentgyörgynapi vásár, azt csak a második nap végén, a zárás után lehet majd megállapítani.

Jó vásárt csináltak a nagyvásárrban a zsebtolvajok is: Vági János sárándi lakos eladott lóva és tehene árát, 5200 forintot, a pénztárcával együtt ellopták a gazdától 26 éves legényfia zsebéből. Valószínűnek látszik, hogy egy hírhedt fővárosi zsebmetszőbanda rándult le Debrecenbe vásározni. A telteseknek nyomukban van a rendőrség.

### RENDEZIK A DÉGENFELD-TÉRET

A városi tanács határozata értelmében Mentes János polgármesterhelyettes a napokban helyszíni szemlét tart a Bika előtt és rendezni fogja a villamos és taxiállomások helyzetét.

A városi tanács ismétellen elhatározta a Dégenfeld-téri sátraknak a halpiacra való áthelyezését és a tér rendezését.

### Leütötte a tolvait a harcias háziasszony

Kis Gyuláné józsi lakos már több ízben tett feljelentést ismeretlen tettesek ellen, akik baromfiállományát rendszeresen megdézsmálták.

Az elkeseredett asszony vajamelyik éjszaka zájra lett figyelmes. Azonnal balát ragadott és így felgyverkezve ment ki az udvarra.

ahol sikertelenül tetten érni a tyúktolvajt Csirják Ferenc józsi lakos személyében. Kísérletet tett a háborodásában a kezében lévő dávtával alaposan fejbesujtotta az éjszakai látogatót, aki eszméletlenül nyúlt el a földön.

Most a sértett feljelentése alapján előállították a rendőrségen.

### Juhász Nagy Sándorné beszél a szabadságlepi napon

Az MNDSZ debreceni csoportja üggyelvény keretében szerdán délután a Rákosi-telapi MNDSZ szervezet rendezett óriási érdeklődés mellett kultúrdepután, amelyen a központ részéről Porkoláb Katalin szólt fel és ismertette az MNDSZ programját.

Nagy érdeklődés előzi meg a szabadságlepi MNDSZ csoport pénteki kultúrdeputánját. A 4 órakor kezdődő szabadságlepi napon öv. Juhász Nagy Sándorné, az MNDSZ debreceni elnöke fog beszédet tartani.

### Teljesítménybér lesz a közmunkánál

Kalenda Lóránd műszaki tanácsos a városi tanácsülésen elmondotta, hogy kedden a munkáspártok, a szakszervezetek és a közmunkásvallat bevonásával értekezletet tartottak a közmunkák színvonalának érdekében.

Az értekezlet megállapította, hogy az eddigi rendszer tartóhatatlan és javasolták a városi tanácsnak, hogy a teljesítménybért léptessék életbe.

kán foglalkoztatottak közül sokan vannak, akik arra nem jogosultak. Például dolgozott 60 holdas gazda is, de olyan esetről is tettek jelentést, hogy egy családnak mind a három gyermeke a szülőkkel együtt foglalkoztatva volt a közmunkánál.

Az értekezlet úgy határozott, hogy az utca- és háztisztasági megrostálják a közmunkán dolgozókat

és a munkamorál megjavítása érdekében a szakszervezet által kiadott repülőbiztonság minden déjben ellenőrizni fogja a közmunkásokat.

A városi tanács az értekezleten hozott határozatokat teljes egészében jóváhagyta.

Megállapították, hogy a közmunkánál a teljesítménybér lesz a közmunkánál.

### Milyen elterjedtségű volt a „NEMZETI FIGYELŐ”?

A népbíróság I. sz. tanácsa szerdán tárgyalta F. Papp Zoltán volt balkányi földbírókos, Poroszlai-u. 15. szám alatti lakos ügyét. F. Papp a „Nemzeti Figyelő” c. hetilapban és a „Cél” c. folyóiratba írt cikkeket.

Dicsőítő cikkeket írt Güm-büs Gyuláról és Prohászka Ottokár püspökről, mint a nemzeti szocialista gondolatvilág apostolát magasztalta. Fasisztához méltóan persze a Szovjetuniót is szidalmazta és Hitler 1924-ben mondott, a legképtelenebb ostobaságokat lüdejt beszédét boncolgatva azt írta a beszédéről, hogy az „világos állásfoglalás”.

E cikkekből a legféltettebbekből uszított a háborús és népiellenes intézkedések érdekében.

A tárgyalás során F. Papp mindent beismer. Nehéz is lett volna tagadni, hiszen a „Nemzeti Figyelő” és a „Cél” inkriminált számai ott fektettek a népbíróság asztalán.

Több cikkben foglalkozott a zsidósággal. Zsidókutató Intézet felállítását sürgette és azt követelte, hogy a zsidókérdést az iskolákban is tanítsák. Dühödt hazugságokat írt Angliáról s igyekezett az angolok elleni gyűlöletet felkelteni. Zavaros náci ideológiától áthatott cikkeiben követelte a Hberálisok, „szociálistákommunisták” és pacifisták lehengerelését. Többször hiteltett a náci Németország győzelmében.

Az ügyész kérte, hogy szerezzenek be információkat arról, mennyire volt elterjedt a két uszító fasiszta lap s mennyire lehetett vele mételeyezni a körvéleményt.

A népbíróság ezért a tárgyalást elnapolta.

### Fokozódik a külföld érdeklődése a hajdúhadházi Gyermekváros iránt

Mint már annyiszor, ismét külföldi látogatói voltak a Debrecen közelében lévő Hajdúhadházi melletti Gyermekvárosnak. A nagy világlapok, a „Daily Mail”, „Daily Herald”, „Baster Nachrichten”, „Paris Soir”, „Action Française” és még számos norvég, dán, svéd és svájci nagy lap, sajtótudósítói feleltették meg a maga nemében páratlan intézményt. Elragadtatással nyilatkoztak a sok mosolygó, derűs, nyitottlelkű gyermek láttán, akik a népjóléti minisztérium és nem kevésbé a jelkes nevelők és gondozók áldozatkészsége folytán találtak meleg, családas otthonra az erdei nevelő és iskolaintézetben.

Az érdeklődését pedig további támogatásban öhajtja realizálni is.

Ugyanakkor érkezett meg a svájci segélyakció vezetője, dr. Pahl is, aki adományával egyik legnagyobb jótévedő a városnak. Meglepetéssel állapította meg, hogy ősz óta, amikor utóljára járt ott, milyen hatalmas fejlődést mutat fel a község 300 gyermekre számított telep berendezésében és szociális életében.

Az MNDSZ egészségügyi vándor autója is látogatást tett a telepén. Érdeklődéssel szemlélték a buda-pesti orvosok és az MNDSZ kiséretek az eddig még sehol sem látott intézményt, a sok vidám játszadó és tanuló fiút és lányt, az állatállományt és a nagyszerű környezetet, ami a gyerekek számára felbecsülhetetlen kincsnek jelent.

Végül itt tartotta Hajdúhadházi és Téglás község tanítószága a helyi pedagógusokkal együtt szakszervezeti értekezletet is, melyen Ágoston György megyei szakszervezeti titkár tartott beszédet. Ismertette a nevelők problémáit és meghallgatta a sérelmeket is. Ekkor pedig az egész telep személyzet a gyerekek álmobaringatása után a napi munka után megbeszélést tartott, ahol a saját problémáik megvitatása után a politikai események megvilágosítására is időt fordítottak.

Az érdeklődését pedig további támogatásban öhajtja realizálni is.

**LÉGIJABB PÁRISI DIVATLAP**  
és új divatlapcsodák érkeztek

„Szabadság” könyvesbolt Városháza épület

Speciális TOLTÓTOLL javítás

**TÓTH GUMIüzem**

ismét üzembn

Minden méretű autók, motor-kerékpárgumi szakszerű javítását vállalja

Miklós-utca 7.

Eke, borona, vetőgép és kapagép kapható

LANGER és KATZ vaskereskedésben Debrecen, Hatvan-utca 62.

ÚJ NYÁRI DIVATLAPOK

2-50 forinttól

CSILLAG könyvkereskedés PIAC-UTCA 68.

Női és férfi ballonkabátok, férfi kalapok

Bútorszövetek, függönyök szőnyegek, ruhaszövetek és

Mindenféle textilárak nagy választékban

**Haas Fülöp és fiai Rt.-nél**

PIAC UTCA 58.

HIREK

UDVARAS. Mérésük idején csaknyu... HIREK... A Debreceni Orvosiak... A városi tanács... Szabó Kálmán polgármester...

Pártélet

CSÜTÖRTÖKI BESZÁRÁS IV. 6 óra: Ed... Pártélet... A kommunista párt szabadságlel... A kerületi aktívák... 26-án, szombaton délután 5 órakor...

SPORT

25 ponttal nyerték e heti tipversenyünket

A hatalmas sikerű tipverseny első... 25 ponttal nyerték e heti tipversenyünket... A havi előfizetést a „Néplap”-ra...

Iparos hírek

A bádognai szakosztály szombaton 5... Iparos hírek... A bádognai szakosztály szombaton 5 órakor...

Kereskedő hírek

A komszárhegyi szakosztály 24-én... Kereskedő hírek... A komszárhegyi szakosztály 24-én...

APRÓHÍRDETESEKET délután 6 óráig vessz fel a kiadóhivatal

Debreceen város elsőfokú iparhatósága... APRÓHÍRDETESEKET délután 6 óráig vessz fel a kiadóhivatal...

SAKSZERVEZETI HIREK

A Novejék Szakszervezete felkéri az... SZAKSZERVEZETI HIREK... A Novejék Szakszervezete felkéri az összes tagjait...

A VILAG LEGJOBB VIZILABDAZÓI DEBRECENBEN

A legnagyobb magyar munkásságát... A VILAG LEGJOBB VIZILABDAZÓI DEBRECENBEN... A legnagyobb magyar munkásságát...

niából előtört próbajátékos is bemutatkozott

Háromhetes román tura van... niából előtört próbajátékos is bemutatkozott... Háromhetes román tura van...

Havi előfizetési díj 10 forint

Feladás: „Szabadság” könyvszobát... Havi előfizetési díj 10 forint... Feladás: „Szabadság” könyvszobát...

APRÓHÍRDETESEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 15. a kiadóhivatalban.

ALLAS

Egy fiatalember elmenne kerüli munkára... ALLAS... Egy fiatalember elmenne kerüli munkára...

Művészi fényképek Tökés fotó Püspöki-palota

Férfi és női ruhamentek eladó... Művészi fényképek Tökés fotó Püspöki-palota... Férfi és női ruhamentek eladó...

VARROGEP

Ejádó kis Singer szivar... VARROGEP... Ejádó kis Singer szivar...

KERÉKPÁR ZOMÁNCZÁS RESZLERNÉL, Salétrom-utca 10. szám.

A zsvásvár hatalmas forgatagában... KERÉKPÁR ZOMÁNCZÁS RESZLERNÉL, Salétrom-utca 10. szám... A zsvásvár hatalmas forgatagában...

Egy bolgár újság értesítése szerint

kétezer bolgárkertész indult Magyarországra... Egy bolgár újság értesítése szerint kétezer bolgárkertész indult Magyarországra...

10 éves utrány zongora

tudásos elmenne egy vagy több gyermek mellet... 10 éves utrány zongora tudásos elmenne egy vagy több gyermek mellet...

Eladó egy jóhangú 2-1 lúmpás rádió

Werböczi-u. 10. Snideg. 368... Eladó egy jóhangú 2-1 lúmpás rádió Werböczi-u. 10. Snideg. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

A közmunkábiatál felhívja

mindazokat, akik közmunkábiatál-sággal hátralekban vannak... A közmunkábiatál felhívja mindazokat, akik közmunkábiatál-sággal hátralekban vannak...

Debreceen városi Nemzetbiztonsági

Intézetében a kankos betegek pni... Debreceen városi Nemzetbiztonsági Intézetében a kankos betegek pni...

Eladó egy jóhangú 2-1 lúmpás rádió

Werböczi-u. 10. Snideg. 368... Eladó egy jóhangú 2-1 lúmpás rádió Werböczi-u. 10. Snideg. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

A tüzfakészítet bejelentése

Debreceen város elsőfokú iparhatósága... A tüzfakészítet bejelentése... Debreceen város elsőfokú iparhatósága...

Eladó egy jóhangú 2-1 lúmpás rádió

Werböczi-u. 10. Snideg. 368... Eladó egy jóhangú 2-1 lúmpás rádió Werböczi-u. 10. Snideg. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...

Eladó egy keményfűzős reppa

és any. Születrom-utca 3. 368... Eladó egy keményfűzős reppa és any. Születrom-utca 3. 368...